
Korutánska spoločnosť technoholz GmbH postavila pre „Hmotné svety“ 13 tematických 
ostrovčekov s rozlohou viac ako 3 000 metrov štvorcových. Aby dizajnéri výstavy 
zdôraznili materiály, ktoré tvoria náš každodenný život, chceli špeciálne pozadie: 
Podstavce mali byť navrhnuté v jemnej čajovo-zelenej farbe – „A vy v ADLER ste boli 
jediní, komu sa podarilo túto farbu dosiahnuť,“ smeje sa organizátorka Katrin Eckerová z 
Technického múzea vo Viedni. Spoločnosť technoholz povrchovo upravila nábytok 
vysokokvalitným vodouriediteľným lakom Bluefin Pigmores 4in1. Tento lak spĺňa funkciu 
izolácie, plniča, farby a vrchného laku v jednom, čo zabezpečuje obzvlášť odolný povrch. 
Vďaka tomu sa tento materiál dokonale hodí pre sofistikované komerčné interiéry a 
riešenia pre zariadenie obchodov, ktoré spoločnosť technoholz realizuje už viac ako 30 
rokov. Spoločnosť so sídlom vo Villachu tiež pravidelne spolupracuje s múzeami. „Či už 
ide o kreatívne riešenia na mieru alebo umenie inscenácie: ‚Vdýchneme myšlienky do 
formy‘ nie je bezdôvodné motto našej spoločnosti,“ zdôrazňuje manažér marketingu a 
predaja Markus Pschernig.

Čo drží svet pohromade
Táto pozoruhodná výstava je venovaná rôznym formám, aké materiály formujú našu 
minulosť, prítomnosť a budúcnosť. „Otvorením výstavy ‚Hmotné svety‘ začína v TMW 
nová éra: Rozkladanie sveta na jeho najmenšie súčiastky a jeho opätovné skladanie, 
vzbudzovanie zvedavosti a sprostredkovanie vedeckých poznatkov – to všetko sa spája v 
tejto veľmi aktuálnej výstave,“ zdôrazňuje Peter Aufreiter, generálny riaditeľ Technického 
múzea vo Viedni. Hravá a interaktívna, zmyselná a zmyslová prezentácia rozpráva príbehy 
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Sklo, drevo, kremík, guma: Nová stála expozícia 
Technického múzea vo Viedni pôsobivo predstavuje 
rozmanité materiály a ich význam pre náš svet – 
vystavený nábytok navrhol technoholz s použitím veľmi 
špeciálneho materiálu: laku Bluefin Pigmores 4in1 v 
jemnej čajovo-zelenej farbe.
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o zdrojoch a surovinách, remeselnom spracovaní a špičkových technológiách, spoločnosti 
a rozvoji. Nevyhnutná zastávka pre všetkých návštevníkov Viedne, mladých aj starých, 
ktorí by sa počas prehliadky nemali zabudnúť pozrieť na vystavený nábytok v 
porcelánovej, čajovo-zelenej farbe.




